
 
                           

8/10/2019 

Ανακοίνωση Νο 7 

            Oι αποφάσεις του ΣτΕ- Η παύση των περικοπών   -  τα  αναδρομικά. 

Συναδέλφισσες , συνάδελφοι, 

H κρισιμότητα των θεμάτων μας και οι τελευταίες αποφάσεις του ΣτΕ,                      

καθιστούν εξαιρετικά επίκαιρη την πρόταση που υποβάλαμε στο τελευταίο Δ.Σ. 

(26/9/19) για πραγματική ενημέρωση των συναδέλφων με πραγματοποίηση έκτακτης  

Γ.Σ.  Επανήλθαμε με την παρακάτω επιστολή :  

« ΠΡΟΣ :     ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤτΕ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
                   Κύριε πρόεδρε,                                                                                            Αθήνα  2/10/19 
                   Σε συνέχεια του Δ.Σ. της 26/9/19 όπου δεν  θέσατε σε ψηφοφορία  πρότασή μου για 
πραγματοποίηση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης ( επειδή ως θέμα δεν αναφέροταν στην Η.Δ. της 
συνεδρίασης), παρακαλώ όπως συγκαλέσετε  νέο Δ.Σ.  στην   Η.Δ του οποίου να θέσετε το θέμα: 
Πραγματοποίηση έκτακτης Γ.Σ.  με θέμα : 
 «Διεκδίκηση  της παύσης των κρατήσεων  των ν. 4051/12 και 4093/12 από 1/1/19  και επιστροφής των 
αναδρομικών από  11/6/15. Ενεργή συμμετοχή  των μελών του Συλλόγου μας, σε μία συντονισμένη από 
το Δ.Σ. του Συλλόγου μας  διεκδίκηση  εφαρμογής από την Τράπεζα της Ελλάδος, των αποφάσεων  
2287-2289/15 του ΣτΕ, όπως και της από 3/10/17.απόφασης του Νομικού Συμβουλίου της ΤτΕ. και της  
πρόσφατης ομόφωνης απόφασης του Συμβουλίου Ασφάλισης της ΤτΕ».                                                                      
Συναδελφικά,  Ίκαρος Πετρόπουλος                                            
 

Kοινοποίηση :  Κλητοράκη Ελένη, Αντωνόπουλο Νικόλαο, Χαιδούτη Στέλιο, Αβαγιανό Αθανάσιο, 
Πέτρου Παναγιώτη, Καλλέργη Δημήτριο, Ευσταθίου Κώστα, Βαξεβανάκη Ιουλία, Βαμβακούση 
Γιάννη» 
 
            

Κατόπιν τούτου, καλούμε  την πλειοψηφία του Δ.Σ., αντί να  συνεχίζει την έκδοση 

ανακοινώσεων ανερμήνευτων, διχαστικών και   αποπροσανατολιστικών, να εννοήσει ότι 

οι τελευταίες αποφάσεις του ΣτΕ ουδόλως επηρεάζουν, τις αποφάσεις 2287-2289  του 

ίδιου του ΣτΕ   που επιβάλλουν  στην Διοίκηση της ΤτΕ να προβεί, επί τέλους,  στην 

παύση των περικοπών των ν.4051/12 και 4093/12  και να κλιμακώσει την επιστροφή των 

αναδρομικών. Φυσικό είναι,μετά από τόσες και τόσες αντιφάσεις και αναβολές,  στο 

προσεχές Γ.Σ. της 11/10/19  να ληφθεί η απόφαση .   

                                                                              Η Συντονιστική επιτροπή             


